Ejemplo de Código de Prácticas Seguras

NUESTRA POLÍTICA
En [agregar el nombre de la Compañía] valoramos la seguridad y creemos que es responsabilidad de todos trabajar de manera segura. Haremos todo lo posible para proteger a los empleados contra los accidentes y esperamos que todos los empleados cumplan con todas las normas y estas prácticas seguras: 
· Las zonas de trabajo se mantendrán limpias y libres de residuos.
· Está prohibido introducir alimentos en la zona de trabajo.
· Está prohibido fumar en la zona de trabajo.
· Todas las salidas se mantendrán despejadas, bien iluminadas y sin llave durante las horas de trabajo.
· En todas las zonas de trabajo debe haber un extintor de incendios adecuado.
· A ningún empleado se le permitirá o exigirá a sabiendas que trabaje mientras su capacidad y estado de alerta estén tan disminuidos por fatiga, enfermedad u otras causas que puedan exponer al empleado o a otros a sufrir lesiones.
· Cualquier empleado que se sepa que está bajo la influencia de medicamentos, con receta u obtenidos ilegalmente, o de sustancias embriagantes que disminuyan la capacidad de dicho empleado para desempeñar con seguridad las tareas asignadas tendrá prohibido trabajar mientras esté en esa condición.
· Están prohibidas las payasadas, los forcejeos, el uso inadecuado de los equipos y otros actos que influyan negativamente en la seguridad o el bienestar de los empleados.
· Está prohibido el uso de reproductores de música personales con auriculares/audífonos en el área de trabajo.
· Reporte las condiciones y/o equipos inseguros al supervisor o al coordinador de seguridad tan pronto como las vea.
· Reporte los accidentes, las lesiones y las enfermedades al supervisor o al coordinador de seguridad inmediatamente para que el tratamiento médico pueda ser suministrado rápidamente.
· Informe al supervisor de todos los "conatos de accidentes" o casi accidentes aunque no hayan provocado lesiones, para que se tomen medidas preventivas.
· Mantenga abiertos los ojos y los oídos y utilice el sentido común mientras trabaja en el sitio de la obra.
· Utilice siempre las técnicas de levantamiento adecuadas. Nunca intente levantar o empujar un objeto que sea demasiado pesado. 
· No almacene ningún material de forma inestable ni apile los materiales encima de los gabinetes u otros lugares elevados.
· Conecte siempre a tierra las herramientas o equipos eléctricos antes de utilizarlos.
· Se utilizará el equipo de protección personal siempre que sea necesario.
· Inspeccione el equipo antes de utilizarlo. Informe inmediatamente al supervisor sobre las herramientas, equipos y cables eléctricos defectuosos o desgastados para que puedan ser retirados del uso.
· No se usará gasolina para fines de limpieza.
· Siempre mantenga los productos químicos inflamables o tóxicos en envases cerrados cuando no estén en uso. Almacénelos en lugares aprobados. 
· En caso de incendio, haga sonar la alarma más cercana, evacue el edificio y reúnase en el lugar designado hasta que se dé la señal de "Todo está en orden".
